
 

 

 

  
 
 

 
Referat fra møte i samarbeidsutvalget 01.02.2024 
 
Til stede: Olav Manger Dale og Sophia Mackenzie (elevrådsrepr. b.trinn), Oda Gåsemyr 
Monsen (elevrådsrepr. ung.trinn), Maja Flatval og Margrete Fredriksen (FAU-vararepr.), 
Anette Nygaard (én av tre kontaktlærer elevråd ung.trinn), Freddy Haugen (kontaktlærer for 
elevrådet b.tr) og Linda Stub Nilsen (rektor og repr.fra Bergen kommune). 
 
Sak 8- 2023/24: Godkjenning av innkalling og saksliste  
 
Det var ingen kommentarer eller innspill til sakslisten. Rektor viste for øvrig til forrige møte 
der sak 5-2023/24 ikke ble belyst og legges til dette møtet. 
 
 
Sak 5- 2023/24: Økonomi og forvaltning av skolens ressurser 
 
Rektor redegjorde for regnskapet for 2023.  
Budsjettet for 2024 er pt. ikke klart for den enkelte byrådsavdeling, men det signaliseres 
også et stramt budsjett for 2024. 
Rektor redegjorde for årsaker til budsjettoverskridelse for 2023 og hvordan skolen vil arbeide 
for å holde balanse i regnskapet for 2024.  
 
 
Sak 9- 2023/24: Kvalitetsoppfølgingsmøtet 11.04.2024  
 
Rektor redegjorde for bakgrunn- og mål for kvalitetsoppfølgingsmøter i Bergensskolen, samt 
rammer for møtet ved skolen 11.04.2024 der både elever og foresatte skal bidra. 
Både elevrepresentantene, FAU-leder og rektor er i gang med forarbeidet til dette møtet. 
Skolen vil denne gang gjennomføre et eget resultatmøte sammen med flere av 
møtedeltakerne. Møtet blir i forkant av kvalitetsoppfølgingsmøtet.   
 
Elevrådsrepresentantene fra barnetrinnet la frem gitt oppdrag og verktøy de fikk fra 
elevrådssamlingene i januar. På ungdomstrinnet jobbes det med å spisse oppdraget og 
velge ut verktøy for undersøkelse blant elevene. 
 
FAU la frem prosessen frem mot oppdraget og status for arbeid med oppdraget. 
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Sak 10-2023/24: Foreldreundersøkelsen 2023  
 
Det var i underkant av 30% av foreldrene ved skolen som deltok i undersøkelsen. Det gjør 
det derfor utfordrende for skolen å bruke tilbakemeldingene i skolens utviklingsarbeid med 
mål om å stadig forbedre kvaliteten på de gitte områdene. 
Rektor har en klar bestilling til FAU-representantene om at skolen trenger deres bidrag til å få 
opp deltakelsesprosenten slik at vi sammen kan jobbe systematisk med innspillene. Rektor 
viste til eksempel fra andre skoler i Bergen der FAU har belønnet deltakelse og oppnådd høy 
deltakelse, og ber FAU gjøre noen vurderinger. 
 
FAU-representantene opplever undersøkelsen for omfattende og lite relevant. De peker 
videre på at når foresatte ikke ser endringer i takt med det de svarer, så kan det virke mindre 
motiverende for deltakelse. 
 
Rektor understreker viktigheten ved å få foreldrestemmen inn på områder som skolen jobber 
spesifikt med. Det være både det faglige- og sosiale arbeidet. Foreldrestemmen er viktig for 
både skolens ståstedsanalyse og retning for vårt kvalitetsutviklingsarbeid. 
 
 
 
Sak 11- 2023/24: Saker fra FAU  
 
Vara FAU-representanter meldte ingen saker grunnet kort varsel til møtedeltakelse. 
 
 
Sak 12-2023/24: Saker fra elevrådene 
 
Rektor svarer fortløpende: 
 
Ungdomstrinnet: 
Savner basketballkurv utendørs. 
Rektor har purret opp byggeier. Basketballkurv ble kjøpt inn av skolen. Byggeier må vurdere 
plassering av basketballkurv slik at det er forsvarlig med tanke på naboer og HMS for elever. 
 
Savner speil i garderober: 
Rektor viser til speil som ble hengt opp like etter forrige møte i SU, og som dessverre ble 
ødelagt igjen. Rektor må stadig vurdere kostnader rundt hærverk og prioritere. Avhengig av 
at elevene ser verdien av å forvalte skolens eiendom. Rektor må avvente nye speil inntil 
videre. 
 
Ønsker å få dusjveggene opp igjen: 
Rektor viser til hærverk på veggene, og byggeier har avventet vurdering med å sette 
veggene opp igjen. Dette grunnet kostnadene dette medfører. Rektor holder elevrådet 
informert ved endringer i denne sak. 
 
Ønske om mat i kantinen: 
Rektor oppfordrer elevrådet til å komme med en ønskeliste i neste elevrådsmøte, slik at det 
er kjent hva de ønsker av varer. Rektor minner om at vi fortsatt oppfordrer til sunn og 
næringsrik mat.  
 
Opplever treghet i nettverket ved skolen: 
Rektor har undersøkt dette videre, og det har vært en treghet i elevnettet i bergensskolen 
over tid. Driftsmeldingene på elevnettet viser at det jobbes med saken. 
 
 



 

 

Elevene på 8. og 9.trinn opplever det krevende med fellesøkter etter hverandre. 
Rektor tar innspillet med til vurdering av timeplanmodell for neste skoleår. 
 
 
Barnetrinnet: 
 
Ønske om mer utvalg fra Skolefryd (skolemelk): 
Rektor foreslår at saken tas til FAU slik at foreldrerepresentanter på barnetrinnet har 
mulighet til å komme med innspill. 
 
Ønske om mer tid i ballbingen øvre plass: 
Rektor har forståelse for det, men banen må deles mellom elevene på 5.-10.trinn.  
Rektor vil vurdere at friminuttene sakses til neste skoleår. 
 
 
Elevene på 7.trinn ønsker en god overgang til ungdomstrinnet og ønsker å være mer i 
arealene til ungdomstrinnet. 
Rektor har forståelse for det og vil vurdere flere muligheter, utover bruk av kantinen, i løpet 
av våren.  
 
Elevene ønsker flere og bedre lekeapparat på skolen. 
Rektor har forståelse for det, og har videreformidlet disse tilbakemeldingene til skolebestillere 
for senere prosjekt. Skolen har et svært avgrenset uteområde med begrenset plass utover 
det som er planlagt. Skolen økonomi tar dessverre ikke høyde for innkjøp av kostbare 
lekeapparat på nåværende tidspunkt. 
 
Elevene ønsker bedre tilgang – og kvalitet på headset. 
Rektor følger dette opp og undersøker mulighet i innkjøpsavtalen til Bergen kommune. 
 
 
Holen skole (Arbeidssted)  
 
Linda Stub Nilsen 
Rektor 
 
Dokumentet er godkjent elektronisk. 
         


